
  جامعة الوادي
  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير 

  قسم العلوم التجارية 
  2022/2023                                سنة ثانية علوم تجارية       
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  الحل: 
  لدينا:

t=10%        VN=101692.31                 ريخ الاتفاقʫ  13 /03 /1520  
 القيم الاسمية للأوراق التجارية الثلاثة وتواريخ استحقاقها كالتالي

VN1=20000                   31/03/2015 
VN2=30000                   12/04/2015 
VN3=50000                   18/04/2015 
n1=(31-13) =18 j 
n2=(31-13)+12=30 j 
n3=(31-13)+18=36 j 

  : nتحديد التاريخ الذي يحقق التكافؤ أي إيجاد  المطلوب 
  

  لدينا شرط تكافؤ الأوراق التجارية:
V𝐴 ൌ 𝑉𝐴ଵ ൅ 𝑉𝐴ଶ ൅ 𝑉𝐴ଷ 

VNሺ1 െ n ∗ tሻ
ൌ VNଵሺ1 െ nଵ ∗ tሻ ൅ VNଶሺ1 െ nଶ ∗ tሻ ൅ VNଷሺ1 െ nଷ
∗ tሻ 

101692.31 ቀ1 െ
n

360
∗ 0.1ቁ

ൌ 20000 ൬1 െ
18

360
∗ 0.1൰ ൅ 30000 ൬1 െ

30
360

∗ 0.1൰

൅ 50000ሺ1 െ
36

360
∗ 0.1ሻ 

  
101692.31 െ 28.25𝑛 ൌ 19900 ൅ 29750 ൅ 49500 

𝑛 ൌ 90 jours 
  2015/ 13/03وʪلتالي التاريخ الذي يحقق تكافؤ الأوراق التجارية يحسب انطلاقا من ʫريخ الاتفاق 

  يوما  وعليه 90ونظيف له 
  جوان وهو ʫريخ التكافؤ المشترك  11يوم =   90مارس +  13


